

不是7个 是几个?

张艺谋首度回应“七子疑云”风波，称是别人在泼脏水；网友希望其直面质疑，说清楚到底生了几个

沸沸扬扬的“七子疑云”风波已经过去半个多月了，当事人张艺谋一直未公开给出回应。然而前天，身为出版人和专栏作家的方希在微博中却透露，张艺谋向她表达了对此风波的态度，称一年到头自己总被泼脏水。

现代快报记者 陆一夫

出版人爆料

张艺谋奇怪七子哪来的

前天，方希发布的一条微博引起了外界的关注：“为英文版补充采访张艺谋，聊起葫芦娃风波，他总结，传言意思是说我有三四十个女人，七八九十個娃。我问，你咋不回应呢？他说，别人一泼脏水我就洗，这一年到头改天天洗澡玩了？他也奇怪，这7个娃咋来的。我说，没准是散布消息的人加他们家亲戚都认你当爹算出来的吧？老谋子乐，说，别这么刻薄。”

据悉，方希目前是一家出版公司的副总理，曾在报刊开设专栏，



张艺谋：生几个？我不说，我牛！（设计台词）

出版过散文体小说。2011年，她和张艺谋合作出版了《张艺谋的作业》一书。

方希在微博中透露，由于该书要出英文版，她根据美方出版社的意见补充采访了几个问题。

网友质疑

张艺谋避重就轻没说清楚

“七子疑云”风波闹出以来，张艺谋对方希的表态也是他首次对“超生”事件回应，但许多网友并不满意，觉得张艺谋还在打太极，根本没有说清楚他到底超生了没有。网友“扬州BOBO”称张艺谋避重

就轻，“就算没有生7个，难道生3个4个就不是超生吗？你到底生了几娃？”而方希在微博上的言辞也被一些网友认为太过谄媚。网友“李某说一句”认为，这是张艺谋联合方希做的一次公关，“估计一切都策划好了，所以发这条微博来帮张艺谋洗白的。”

不过也有网友支持张艺谋，觉得许多人是在幸灾乐祸，“七子疑云”风波是对张艺谋的“欲加之罪”。网友“游客富”说：“其实很多人都是在跟风起哄，落井下石。反而张导的隐忍让人肃然起敬。”著名编剧邹静之也说：“风不止，而树愈静。”

浮世绘

“星际”今天再次“启航”

提示：《星际迷航：暗黑无界》今起公映，画面效果最值得称道

今天零点起，《星际迷航：暗黑无界》(以下简称《暗黑无界》)开始全国公映。作为美国科幻史上的一大奇迹，《星际迷航》系列影视作品迄今已形成一个庞大的科幻序列，包括电视剧、动画片、系列电影、小说和漫画等，足以和《星球大战》系列媲美。

作为一部科幻大片，《暗黑无界》最值得称道的可能还是它

现代快报记者 沈梅

影讯 (5月28日-29日)

《中国合伙人》UME1912店：13:25 14:10 14:50 15:30 16:15 16:45 17:35 18:20 19:00 19:40 20:25 21:05 21:45 22:30 23:10 上影国际影城：13:20 14:00 14:45 15:30 16:10 16:55 17:40 18:20 19:05 19:50 20:30 21:15 22:00 上影国际影城：13:20 14:10 15:00 15:40 16:20 17:10 17:50 18:30 19:20 20:00 20:40 21:30 22:10 22:50 卢米埃弘阳店：13:20 14:50 15:30 17:00 17:40 19:10 19:50 20:30 21:20 22:00 卢米埃绿地店：13:20 14:30 15:30 16:00 16:50 17:40 18:10 19:00 19:50 20:20 21:10 22:00 22:30 《星际迷航》UME1912店：13:20 14:10 14:55 15:45 16:35 17:20 18:10 19:00 19:45 20:35 21:25 22:10 23:00 UME国际广场店：13:20 14:15 15:00 15:45 16:40 17:

25 18:10 19:05 19:50 20:15 20:35 21:30 22:15 23:00 海上国际影城：10:40 11:20 11:55 12:30 13:10 13:50 14:25 15:40 15:00 16:20 16:55 17:30 18:10 18:50 19:25 20:00 20:40 21:20 21:55 22:30 上影国际影城：10:00 10:50 11:50 12:40 13:30 14:30 15:20 15:45 16:10 17:10 18:00 18:50 19:50 20:35 21:30 22:30 卢米埃弘阳店：11:30 12:20 13:10 14:00 14:50 15:40 16:30 17:20 18:10 19:00 19:50 20:40 21:30 22:20 卢米埃绿地店：10:50 12:10 14:00 14:40 16:30 17:10 19:05 19:40 20:30 21:30 22:10 《圣诞玫瑰》UME1912店：12:40 16:35 UME国际广场店：10:05 12:25 16:20 海上国际影城：10:20 12:10 10:45 14:55 15:55 17:50 19:40 21:30 上影国际影城：12:20 14:20 16:00 00 17:50 19:40 21:30 卢米埃弘阳店：11:20 15:00 18:50 卢米埃绿地店：15:00 16:45 18:30

福彩专版

江苏今年已中出4注千万大奖 双色球500万花落连云港、徐州

5月23日，双色球第2013059期开出的红球号码为03、10、18、24、27、29，红球三区比2:1:3；大小比4:2；奇偶比3:3。当期红球开出1枚重码24，蓝球则开出遗漏24期的09，当期双色球开出11注头奖，单注奖金556万元，其中上海彩民和山东彩民各中得2注，其余7注分别被江苏、浙江、河南、湖北、四川、云南和深圳彩民分享。当期末等奖开出1743万多注。其中江苏的1注一等奖出自连云港，中奖彩票是一张自选的红色球胆拖投注，胆码5个，拖码8个，蓝色球号码1个，投注金额16元，中得一注一等奖和7注三等奖，合计奖金558万元，该奖出自

连云港海州区茗馨花园E1—4门面32070270福彩投注站，出票时间为5月23日16点39分14秒。

5月26日，双色球第2013060期全国中出一等奖8注，单注奖金为500万元，分别被江苏、浙江、北京等地的幸运彩民中得，江苏的1注一等奖出自徐州，这位幸运彩民于5月26日17点42分28秒，拿出往期的双色球的3注号码进行复制，仅花了6元，其中第2注中得第2013060期的一等奖，幸运站点是徐州邳州市锦江浴室西32036022福彩投注站。

据统计，截至5月26日，江苏彩民今年已中得500万元以上大奖30

注，其中福彩“东方6+1”3注，其余27注均为双色球所送。其中千万元大奖有4个，首个千万富翁诞生于双色球第2013032期，苏州吴江彩民以一张机选5注的单式票，仅花10元就斩获了单注1000万元的巨奖，中奖彩票出自苏州吴江盛泽目澜新村二区182号32051064福彩投注站，出票时间为3月20日19点02分53秒，可惜的是，这位千万元大奖得主没有在60天兑奖期间兑奖，最终1000万元奖金进入公益金。

第二个千万大奖产生于双色球第2013034期，苏州相城开发区32051132投注站中出的3注500万元一等奖为一人所得，中奖彩民当

期花30元，对5注号码进行了3倍投注，共获奖金1500万元。第三个千万元大奖产生于第2013041期福彩“东方6+1”，当期中奖彩民在苏州市玉山镇城北花园路439号32050846福彩投注站，该彩民只花4元钱自选了1注号码并倍投2倍，就将1000万元大奖抱回了家。第四个千万元大奖产生于双色球第2013041期，无锡一位彩民于4月11日16点16分52秒花10元机选了5注号码，其中第3注中得了当期一等奖，幸运的将1000万元收入囊中，彩票出自无锡江阴市陆家园27号32020604福彩投注站。

苏福

彩市万花筒

苏州彩民刮中“国泰民安”头奖30万

近日，苏州一彩民胡先生幸运刮中福彩刮刮乐“国泰民安”头奖30万元，喜讯引来众多彩友的围观，直赞他手气好。

胡先生是个福彩刮刮乐的粉丝，生意空闲期间就喜欢到投注站买几张刮刮乐，带回自己的店面慢慢刮。胡先生非常喜欢玩新票，只要一有新票上市，胡先生肯定会买几张玩玩。一段时间后就选择自己喜欢的玩法买，比如“百发百中”“发奖金”“美梦成真”等等之类经典票，胡先生都了如指掌。

当天下午，胡先生再次来到福彩投注站，由于没有零钱，胡先生准备买一本“发奖金”的刮刮乐，正准备付款的时候，正巧百元大钞里

面夹了2个硬币，于是胡先生就另外买了一张面值2元的“争分夺秒”。由于是零票，胡先生当即就将其刮开，竟然刮中了10元，本想拿着10元零钱离开时，胡先生看到还有一张别人刮剩下的“国泰民安”，便买下了。刮开后出现了三个烟花图案，奖金30万元，是“国泰民安”的头奖，一向性格内敛的胡先生无法按捺激动的心情，尖叫起来。中奖后的胡先生表示，多年的购彩已让他成为业余生活中的一部分。不中奖是爱心的付出，中奖是爱心的回报，今后他还将继续支持福彩事业。

【小贴士】

“国泰民安”票面以红色为主色

调，巍峨的华表、金黄的稻谷、大红的灯笼、缤纷的礼花……票面主体呈现出一片国泰民安、喜庆祥和的大国风采。“国泰民安”彩票与传统的刮刮乐玩法相比，不仅设置了三个玩法区，还创新设置了“对图符”玩法。

“国泰民安”体现了大奖金，大奖多的特点，面值10元，11个奖级，三个玩法，如果刮出和彩票背面的《奖金对照表》中相同的四字短语，即可获得所对应的奖金，如国富民强、四海升平、锦绣河山、太平盛世、万家灯火、丰衣足食、安居乐业、普天同庆都将获得不同的奖金。数个小玩法组合带来多次中奖机会，最高奖金30万元更是极富吸引力。

苏彩



中奖票样

彩市公告牌

中福在线“奖声”不断

5月17日18点43分，如东中福在线销售厅座无虚席。突然厅内12号机上的彩民大声叫了出来，“爆机了，你中了25万！”坐在旁边11号机的年轻小伙听见后说了句“我真的中了吗？”经工作人员确认，11号机彩民的确中得了25万元中福在线全国累积大奖。

5月20日上午10点，大奖得主来到福彩机构兑奖。据了解，中奖者刚结婚，妻子在如东县中福在线销售厅附近工作。5月17号，因为妻子晚上要加班，他便来到妻子所在公司等候接她回家。妻子见他无聊便建议说：“你坐在这儿等还不如到中福在线玩一会儿，我下班后就过去找你。”就这样，大奖得主第一次走进中福在线销售厅。在销售厅工作人员的热情帮助下，他玩起了“连环夺宝”游戏，才玩了不足20分钟，25个相连红宝石便撒落在了显示屏上。

5月22日中午11点半左右，苏州竹辉路中福在线大厅传来一阵欢呼声，显然是有彩民爆机了，而中奖彩民是位老彩民李先生，他玩“连环夺宝”游戏中得25万元。李先生是位80后，在同事的介绍下了解到福彩中福在线。当天上午，李先生又开始了他的“夺宝”之旅，当游戏进入第三关的时候，屏幕上突然降下来24个红宝石。“恭喜中得累积奖250000元”的中奖画面让他激动不已。

黄玲星